

Уважаемые коллеги!

Рад приветствовать участников Российско-американской научной школы «Дизайн новых функциональных материалов: наука, образование и технологические инновации», которую КНИТУ проводит совместно с Университетом штата Аризона.

КНИТУ и ASU - это два современных, динамично развивающихся университета, с общими приоритетными направлениями развития, реализующие новые образовательные программы, близкие по тематике фундаментальных и прикладных исследований.

Сотрудничество между нашими вузами успешно развивается на протяжении последних лет и имеет разнообразные формы. В ASU продолжают обучение наши выпускники, начата реализация программ двойных дипломов в магистратуре, более 100 сотрудников КНИТУ прошли стажировки, выполняются совместные научные исследования. Проведение научной школы призвано определить векторы развития международного партнерства, установить новые научные контакты между вузами разных стран, познакомить мировое академическое сообщество с потенциалом КНИТУ, а также культурой и историей народа Татарстана.

Я выражаю искреннюю признательность ученым Университета Аризоны, Массачусетского технологического института, Московского государственного университета, Университета Сибиу (Румыния) и многочисленным гостям за проявленный интерес и участие в работе школы.

Желаю всем участникам среди многообразия тем и докладов найти то, что окажется интересным и полезным. Надеюсь, что работа на секциях будет сопровождаться плодотворной и конструктивной дискуссией, а школа положит начало новым международным проектам в области образования и науки.

Успехов Вам!

С уважением,
Ректор
Казанского национального
исследовательского технологического
университета



Герман Дьяконов